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1. Asafidaki gekilde DMA eslenmesi gdstenimistin

Buna gdre DMA eslenmesi ile ilgili olarak;
|. DMA eslenirken dnce iki iplk arasindaki baglar kopar
Il. Eglenme sonucu olusan DMA molekillen birbinnin aynisi olur.
I1l. Agilan ipliklenn karsisina uygun nukleotitlere yeni iplikler sentezienir.
IV. Yeni olusan DNA molekullennde bir iplik eski DNA molekulune aittir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?






2. Asagidaki sekilde DNA, gen ve kromozom goésterilimistir.

Kromozom

Bu yapilaria ilgili olarak,
I. Bir kromozomda ¢ok sayida gen bulunur.
Il. Gen, cok sayida nukleotit iceren DNA bolumuadar.
Ill. DNA, kromozomu iceren kalitim yapisidir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
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3. Asadida hayvan hicresinde gergeklesen mitozun evreler kangik olarak verimistir

Buna gdre, bu evrelerle ilgili olarak verilen asafidaki ifadelerden hangisi
dogrudur?

o 1 numaral evrede kromozomiar ikive aynlarak kutuplara gekilmistir
o 2 numaral evre, 1 numaral evreden sonra gergeklesir.
93 numaral evrede hicre, bilinmeye hazidk evresini yapmaktadir

Q Mumaralandinimis evreler 3, 2, 1 sirasiyla gerpeklesir






4. Asadidaki tabloda mitoz ve mayoz ile ilgili bazi dzellikler verilmistir

|. | Kromozomlar arasinda parga degisimi gorlilmez.
Il. | Olusan hiicrelerin genetik yapisi ana hucreden farkhdir.

lll. | Viicut hicrelerinde goralir.

IV. | Kromozom sayisi dedismez.

V. | Kalitsal cesitliligi saglar.

VI. | Tek hicreli canlilarda Uremeyi saglar.

Tabloda verilen mitoz ve mayoza ait ozellikler agagidaki segeneklerin hangisinde
dogru olarak eslestirilmistir?

Mitoz Mayoz

o 1L, 1, VI IV, V
@ 1L, IV, VI I,V
© vy I, 11
o 1, 11, VI LIV, V






A A\
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6. Erkeklerde Uremeyi saglayan yapi ve organlaria ilgili olarak asagida verilen
ifadelerden hangisi dogrudur?

o Salgi bezler sperm dretiminden sorumludur.
o Testis, spermlerin hareketini kolaylastiran sivilarin salgilanmasini saglar.
o sperm kanall, sperm ve yumurtanin birlestigi kanaldir.

° Penis, spermlerin ve idrarin vicuttan disan atilmasini saglar.






7. Asadida insanda Greme hicrelerinin ve zigotun olusumu sematik olarak gésterilmistir.

Zigot

Buna gdre numaralandinlmis hiicreler ve olaylarla ilgili olarak asafgidaki ifadelerden
hangisi yanhstir?

Figotta 2 ve 3 numarall hicrelerdeki kromozomlarin toplami kadar kromozom
bulunur.

G 1 numaral olay sirasinda gerceklesen parca dedisimi olay, cesitliligi sadlar.

4 numaral olayla 2n kromozomlu hicrelerden n kromozomlu hiucreler meydana
gelir.

Q 2 ve 3 numarah hicreler 1 numaral hdcrenin mayoz gecirmesi sonucunda olusur.






8. Anne adayi olan Ash Hamim'in bir giin icinde yaptiklan asadida venlmistir.

I. Sigara dumaninin yodun oldudu bir ortamda arkadasiyla vakit geciriyor.
Il. Bilegi agndidi icin rontgen filmi cektiryor.
lll. Dis agnsini gecirmek icin doktoruna danismadan adrn kesici ilac kullaniyor.

Buna gore, Ash Hanim'in davranislarindan hangileri embriyonun saghgini clumsuz
yonde etkiler?
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Yukandaki sekilde; I, Il ve lll numaral yerlere gelmesi gerekenler asagidaki
seceneklerin hangisinde dogru verilmistir?

G Zigot Embriyo Fetiis
e Embriyo Zigot Fetiis
G Zigot Fetiis Embriyo

Q Embriyo  Fetiis Zigot






Sekli verilen, givileri yerlerinden sokmeye yarayan keser ile asagidakilerden
hangisi ayni tip kaldira¢ ornegidir?
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Sekildeki sistemde R uzunlugundaki cikrik kolu cevrilerek ryarncapli silindire sarilan iple
kova yukseltiimektedir.

Buna gore, bu sistemle ilgili olarak verilen
I. Uygulanan kuvvetin yonu surekli degismektedir.
Il. Kuvvet kazanci saglanmaktadir.
lll. Is kazanci saglanmaktadir.
ifadelerinden hangileri dogrudur? (R = r)
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Sekildeki isci buzdolabini kamyonete yiklemek istemektedir.

Buna gore, is¢i asagidaki durumlarin hangisinde digerlerinden daha az kuvvetle
buzdelabini kamyonete yiikleyebilir? (Kamyonet yiksekligi tim sekillerde aymdir.)
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Sekil I'deki X cismi K dinamometresiyle dengededir Bu durumda K dinamometresi 70
N degerini gdstermekiedir.

Buna gore, X cismi, agirhg ihmal edilen makara kullanilarak hazirlanan Sekil
II'deki sistemde, F buyukluglundeki kuvvetle dengelendiginde L dinamometresi
kag N degerini gosterir?
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14. Agaiisdaid dizeneklerdsn hangisinds ip F kuvestiyls 2 metre gaidiirss cislm 1 metre
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Makara agiriklan ve sartinmelerin ihmal edildigi sistemlerde X cismi a¢ farkh durumda
dengededir

Buna gore agirhigi ihmal edilen dinamometrelerin gosterdigi D,, D, ve
D, dederleri arasindaki bliyuklik iliskisi asagidakilerden hangisi gibidir?
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16. Basit makineler ile ilgili asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?
o Basit makinelerde, isten kazanc¢ yoktur.
o Butilin kaldiraclarda kuvvetten kazang saglanir.
e Kuvvetten kazancin artmasiyla yoldan kayip da artar.

o Elle calisan matkap; vida, cikrik ve dislilerden clusan bir bilesik makinedir.






17 . Asagidaki diizeneklerden hangisinde K ve L dislileri ayni yénde déner?







yapar?






19. Asagidaki basit makine diizeneklerinden hangisinde kuvvetin yéniinin
degistiriimesi amaglanmistir?
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Makara ve kaldirac agilig ile sdrtiinmelerin dnemsiz oldugu sekildeki basit makine
diizenedi dengededir.

Buna gore,
I. Dizenekte kuvvetten kazang yoktur
Il. YOk destekien uzaklastikca, yuka dengeleyen F kuvveti artar.
lll. El arabasi, duzenekteki kaldirag tipine bir dmektir.
yargilanndan hangileri dogrudur?
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